Спецификация экзаменационных заданий по физике. Переводной экзамен в 7 классе.

Часть 1.
Задание1. Задача на соответствие. 

Пример задачи: Каждому понятию в первом столбце найти соответствие во втором столбце.
А) Давление

Б) Мощность

В) сила
1) Метр

2) Паскаль

3) Секунда

4) Джоуль

5) Ньютон

6) Ватт

Задание 2. Механическое движение.

Пример задачи:

1.  При равномерном движении за 2 минуты тело проходит путь, равный 240 см. Определите его скорость.

2. . Под водой пингвины развивают скорость 36 км/ч. Определите, какое расстояние проплывает пингвин за 5 с.

Задание 3. Плотность вещества.

Пример задачи:

1.   Дубовый брусок имеет массу 490 г и плотность 700 кг/[image: image2.png]


. Определите его объём.
2. Картофелина массой 70,8 г имеет объём 60[image: image4.png]M



. Определите плотность картофеля.
Задание 4. Силы в природе.

Пример задачи:

1. Определить вес тела массой 800г.

2. Определить силу упругости, возникающую в пружине жесткостью 40Н/м при её удлинении на 4 см.

3. На тело действуют 2 силы, направленные горизонтально. Сила F1 = 40 Н, направленная вправо и сила F2 = 80 Н, направленная влево. Найти равнодействующую этих сил.

 Задание 5. Давление твёрдых тел и жидкостей.

Пример задачи:

1. Книга лежит на столе. Масса книги равна 0,6 кг. Площадь её соприкосновения со столом рана 0,08 [image: image6.png]


. Определите давление книги на стол.
2. Давление, создаваемое водой на дно озера, равно 4 МПа. м[image: image8.png]


 Чему равна глубина озера?
 В каком случае брусок производит большее давление на стол? Почему?
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Задание 6. Выталкивающая сила. Плавание тел.

Пример задачи:

1. Определить выталкивающую силу, действующую на тело объемом 200 см3  при его полном погружении в керосин.

2. К весам подвешены два груза одинаковой массы и объема. Нарушится ли равновесие весов, если один из грузов опустить в стакан с водой, а другой в стакан с растительным маслом?
Задание 7. Механическая работа и мощность.

Пример задачи:  

1. Из колодца глубиной 5 м подняли ведро массой 8 кг. Совершённая при этом работа равна

2. Лыжник за 5с совершил работу 4800Дж. Какую мощность он при этом развил?

Задание 8. Простые механизмы.

Пример задачи:

1. На меньшее плечо рычага действует сила 300Н,на большее - 20Н.Длина меньшего плеча 5 см. Определите длину большего плеча.
2. На концах рычага действуют силы 40 Н и 240 Н, расстояние от точки опоры до меньшей силы 6 см. Определите длину рычага, если рычаг находится в равновесии.
Часть 2.

Задание 1. Механическое движение. 

Пример задачи: 

1. Первые два часа автомобиль ехал со скоростью 50 км/ч, следующий час – со скоростью 100 км/ч, а затем два часа – со скоростью 75 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.
Задание 2.  

Пример задачи: 

1. Площадь дна кастрюли равна 1300 см². Вычислите, на сколько увеличится давление кастрюли на стол, если в нее налить воду объемом 3,9 л. Плотность воды 1000 кг/м³.
Задание 3.  Методологические умения.
Пример задачи: 
1.Определить объем жидкости и объем погруженного в неё тела с учётом погрешности измерения.
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